

2015-04-26 Сотрудничество укрепляется



О результатах визита делегации российских парламентариев в Социалистическую Республику Вьетнам и встречи с представителями ЦК Компартии Вьетнама рассказал депутат Государственной Думы от Воронежской области, член фракции КПРФ, председатель комитета Госдумы по вопросам собственности **Сергей Гаврилов**. «Мы обсудили важнейшие темы, связанные с вопросами национальной безопасности, защитой суверенитета и невмешательства во внутренние дела стран, в свете проводимой колониальной политики США. В ходе подготовки празднования 70-летия Великой Победы Советского Союза над фашизмом отдельное внимание было уделено теме угроз современного нацизма». Говоря о перспективах дальнейшего экономического взаимодействия России и Вьетнама, обсуждаемых в ходе переговоров, Сергей Гаврилов отметил сотрудничество в области авиастроения, железнодорожной инфраструктуры, нефтегазового комплекса.

«На сегодняшний день для России остается приоритетной возможностью поставок современных отечественных самолетов на рынки Юго-Восточной Азии, включая Вьетнам. В настоящее время Объединенная авиастроительная корпорация реализует программу мероприятий по продвижению региональных самолетов «Сухой Суперджет 100» (SSJ 100) и рассматривает возможность поставок наших самолетов основным вьетнамским авиаперевозчикам».

«Сегодня ведется активная совместная работа по проектированию и строительству железнодорожной инфраструктуры, соединяющей месторождения руды и порт Вунг Тао на юге Вьетнама. Эти совместные проекты являются приоритетными для вьетнамских железных дорог. ОАО «РЖД», обладая серьезным инженерно-техническим потенциалом, строительным и эксплуатационным опытом, также заинтересовано в реализации других железнодорожных инфраструктурных проектов на территории Вьетнама», – продолжил депутат Госдумы.

«Наши вьетнамские партнеры намерены продолжать стратегическое партнерство в области добычи нефти и газа. Совместное исследование месторождений, разведка и добыча по блокам континентального шельфа СРВ, а также обучение вьетнамских специалистов нефтегазовой отрасли в России в настоящее время носят долгосрочный характер. Объемы совместной добычи увеличиваются, и это позволяет говорить об успешности взаимодействия ОАО «Газпром» с предприятиями Вьетнама», – подчеркнул он.

Одной из несущих опор российско-вьетнамского сотрудничества остается топливно-энергетический комплекс, где ключевым объектом взаимодействия является сооружение во Вьетнаме АЭС «Ниньтхуан-1» при содействии Росатома. «Мы считаем, что нам удастся опередить в этом вопросе японских конкурентов и реализовать этот проект скорее, чем планировалось», – заключил Сергей Гаврилов.